

活力辉南之百姓悦享惠民盛宴

辉南：倾情暖民聚力为民

本报记者 隋二龙



房产盛宴 悦居辉南

辉南县首届购房节

购房节文艺演出。

稳增长，促发展，搭台惠民，活力无限。美丽辉南，与幸福相伴！

为不断谱写实力、活力、美丽、幸福“四个辉南”建设新篇章，全面落实省委、通化市委关于扩大消费需求、稳定经济增长的具体要求，推动“两确保一率先”目标坚实落地生根。6月18日，辉南县搭建四大消费平台，购房、购车、特产、美食盛宴亮眼吸睛，震撼来袭。

最大限度激发市场主体活力的同时，让广大百姓得到了实实在在的实惠。

8时刚过，位于辉南县城区爱民广场早已人头攒动。辉南县颐合、康城、美滋等知名地产，以及10家房产中介机构拉开架势，悉数登场。以“房产盛宴 乐居辉南”为主题的“购房节”即将拉开帷幕。

“真的非常感谢县委、县政府搭建这么好的平台，针对此次购房节，我们推出7个组团、10重大礼，而且只要购房交5000元，即可享受10万元东家大礼包。作为房地产企业，我们一定会责无旁贷地把更好的房产资源惠及百姓。”看着纷至沓来的市民，辉南颐合城策划经理赵星阳十分激动。

一旁接待处，售楼员正和家住朝阳小镇的市民孙微微签订金手续。经过走访对比，孙微微最终选择了颐合地产旗下翰林小区一户115平方米的房子。按她的话说，是这次购房节优惠政策，促使自己第一时间买到了心仪的房子。

9时45分，辉南现代城广场，“农情盛宴 悦享辉南”特产节，在欢快的歌舞表演中，全县11个乡镇的40个展位、200多款原汁原味原生态农产品开市迎客。

“我们今天一共规划设置了矿泉水系列、农特产品、纯手工制作、五零食安农产品4个展示区，目的就是把火山矿泉水文化以及农特产品等吃喝玩乐购一股脑儿展示出来，让百姓来到金川、记住金川。”金川镇组织委员陈丽丽介绍起自家特色，兴致勃勃。

拎着买来的农家柿子、西瓜，家住朝阳镇明珠小区69岁的李福忠不住地感叹，为了振兴辉南经济，政府是想方设法办实事。现在的县城环境好、人心齐，多好啊！咱百姓精气神儿都格外足。

10时20分，辉南县滨河体育场。为期3天的“爱车盛宴·悦动辉南”第二届“百姓购车节”汽车展销，已经在如火如荼地进行中。

据悉，此次辉南县投入不少于200万元的消费券资金，拉动汽车消费。组织县域内4家汽车销售企业的红旗、奥迪、大众等19个品牌高中低档车型参与展销。

“我俩关注红旗车很久了，信得过咱国产品牌。尤其是我们马上就要结婚了，想换一台心仪的车，首选就是红旗。”市民牛先生和爱人驻足在红旗H55旁，眼里满是渴望。

17时30分，离19时开幕的“美味盛宴·悦食辉南”美食节开幕还有一个半小时，但位于辉南早夜市的偌大主会场，早已是人潮涌动了。

“县里这个举措可太好了，我们俩口子干脆忙不过来呀！这才刚半个多小时，已经卖了400多元。”专做铁板鱿鱼、鸭肠的摊主张磊乐得合不拢嘴，忙得不亦乐乎。

城市中的“烟火气”回来了。掏出政府免费发放的5元消费代金券，交给张磊爱人，原本20元的鱿鱼和鸭肠，只收了15元。政府的这一惠民之举，让市民刘冬也和王妮特别开心。

夜幕降临，城市的烟火气伴随着美食节开幕式愈加浓厚。

舞台上DJ劲爆，热舞火辣；

舞台上花车巡游、机甲表演、礼花漫天、美食体验……

如今的辉南县，在追求城市环境、便利设施、卓越外表的同时，更注重经济的复苏、民生的企盼。

据统计，辉南消费节7天时间，4大消费“盛宴”，总成交额突破2.1亿元。

其中，购房节，新房交易186套，交易额10578.77万元，二手房交易106套，交易额3762.68万元；购车节10+汽车品牌，200+车型参展，销售汽车447台，成交额6488.63万元；美食节200多个摊位，入场人次超10万，带动消费150余万元；特产节40个展位，线上线下销售额28.58万元。



广场舞大赛精彩上演

活力热舞，共享精彩。

歌颂新时代，舞动爱国情。活力辉南，幸福直达。为进一步带动和促进全民健身活动开展，引导广大群众增强体育健身意识，加快推动全民健身公共服务体系建设，以饱满的热情、昂扬的状态迎接党的二十大胜利召开。7月5日至6日，辉南县2022年广场舞大赛在第三实验小学拉开帷幕。

来自全县的35支参赛队伍同台“炫技”，参赛队员们身着亮

丽的服饰，满怀激情，伴随着欢快的音乐节拍，踏着轻快的节奏，时而绕成圈、时而分散，变换各种队列。舞出了健康活力，舞出了自信的魅力，舞出了歌颂祖国的情怀，更舞出了享受幸福辉南的心声。

各参赛队的表演既有浓郁的民族传统特色，又有激情奋进的时尚元素，将广场舞演绎得淋漓尽致，饱满的精神面貌和精彩的舞蹈动作赢得现场观众阵阵掌声。



乒乓跃动，活力四射。

乒乓球王争霸赛如火如荼

7月3日，辉南乒乓球王争霸赛经过3天紧张有序地激烈角逐，圆满落幕。

赛场上，选手们活力四射、奋力搏杀、意气风发，反手强攻、快手强攻、大力扣杀……“乒乒乓乓”清脆的响声，在赛场上此起彼伏。比赛高潮迭起、扣人心弦。

场上激烈比拼，场下叫好声不断，“亲友团”热情饱满、喝彩连连，现场洋溢着热烈的气氛。

64名闯入决赛的选手，经过激烈比拼，辉南乒乓球王“名花有主”。通过比赛，不仅增进了球员们彼此间的友谊和了解，还进一步展示了活力辉南带给百姓的健康体验。



↑ 惠享农特产品。

→ 乐享美食。

↓ 尊享购车。



交响音乐会奉上视听盛宴



视听盛宴，澎湃交响。

7月8日，辉南县喜迎党的二十大交响音乐会在滨河体育场如期而至。

借交响之声，颂时代华章。音符跃动，欢快热烈，一曲曲经典旋律，一首首耳熟能详的乐曲，呼唤起了听众的美好回忆。

《领航》《大鱼》悠扬婉转，《亮剑》《我的祖国》澎湃激昂。

《领航》饱含深情地表达了党和人民的血肉之情，气势磅礴地抒发了全国各族人民在中国共产党的带领下阔步新时代新征程的豪迈之情。

音符与心灵的和谐之音，彰显着中华儿女自强不息、坚韧不拔的民族精神。演奏者精湛的技术，演唱者清丽明亮的音色，民乐与西洋乐完美融合，现场气氛高潮迭起，大气且富有表现力的交响音乐会赢得了观众们阵阵掌声。

波澜壮阔的音乐之声，灯火璀璨的辉南夜色，艺术与自然的交融，化作了一场绝美的视听盛宴。

本版摄影：隋二龙 马玉瑶